	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Тело   массой  m=0.5  кг  движется  прямолинейно,  при  чем  зависимость  пройденного  телом  пути  s  от  времени  t  дается  уравнением  s=A-Bt+Ct**2-Dt**3,  где  С=5  м/с**2  и D=1 м/с**3.  Найти  силу  F,  действующую  на  тело  в  конце  первой секунды  движения.     
Ответ: F=2 H. Рисунок: нет.  

	2.	Тело, брошенное вертикально вверх, вернулось на землю через  время  t=3  с. Какова была начальная скорость V0 тела и на какую  высоту h оно поднялось?     
Ответ: V0=14.7м/с; h=11 м. Рисунок:нет  

	3.	Груз  массой  m=1  кг,  висящий на невесомом стержне длиной  l=0.5  м,  совершает  колебания в вертикальной плоскости. 1) При  каком  угле  отклонения  альфа стержня от вертикали кинетическая  энергия  груза  в  его  нижнем положении равна Wк=2.45 Дж? 2) Во  сколько  раз  при  таком угле отклонения натяжение стержня в его  среднем   положении  больше  натяжения  стержня  в  его  крайнем  положении?     
Ответ: 1) альфа=60 град; 2) в 2.3 раза. Рисунок: нет.  

	4.	Самолет,  летевший  на высоте h=2940м со скоростью 360км/ч,  сбросил  бомбу.  За  какое  время  до прохождения над целью и на  каком  расстоянии  от  нее  должен самолет сбросить бомбу, чтобы  попасть в цель ? Сопротивлением воздуха пренебречь.     
Ответ: 24. 5с; 2. 45км. Рисунок: нет.  

	5.	На  спортивных  состязаниях  в Ленинграде спортсмен толкнул  ядро  на  расстояние  l1=16.2  м. На какое расстояние l2 полетит  такое же ядро в Ташкенте при том же угле наклона ее к горизонту?  Ускорение  свободного  падения  в  Ленинграде q1=9.819 м/с**2, в  Ташкенте q2=9.801 м/с**2.     
Ответ: l2=16.23 м. Рисунок:нет  

	6.	Автомобиль  массой  5  т  движется  со  скоростью 10 м/с по  выпуклому мосту. Определить силу F давления автомобиля на мост в  его верхней части, если, радиус R кривизны моста равен 50 м.     
Ответ: 39 кН. Рисунок: нет.  

	7.	Парашютист,   масса  которого  80  кг,  совершает  затяжной  прыжок.  Считая,  что сила сопротивления воздуха пропорциональна  скорости,  определить,  через  какой промежуток времени скорость  движения парашютиста будет равна 0,9 от скорости установившегося  движения.  Коэффициент  сопротивления  равен  10 кг/с. Начальная  скорость парашютиста равна нулю.     
Ответ: 18,4 с. Рисунок: нет.  

	8.	Два  бумажных  диска  насажены  на общую горизонтальную ось  так,  что  плоскости  их  параллельны  и отстоят на 30см друг от  друга.  Диски  вращаются  с частотой 25с** (-1) . Пуля, летевшая  параллельно  оси  на  расстоянии 12см от нее, пробила оба диска.  Пробоины  в дисках смещены друг относительно друга на расстояние  5см,  считая  по дуге окружности. Найти среднюю путевую скорость  пули  в  промежутке  между  дисками  и оценить создаваемое силой  тяжести    смещение    пробоин   в   вертикальном   направлении.  Сопротивление воздуха не учитывать.     
Ответ: 113м/с; 35мкм.  

	9.	С  башни  высотой  H=25  м  горизонтально  брошен камень со  скоростью  v0=15 м/с. Найти кинетическую и потенциальную энергии  камня  спустя  одну  секунду  после начала движения. Масса камня  m=0.2 кг. Сопротивлением воздуха пренебречь.     
Ответ: Wк=32.2 Дж, Wп=39.4 Дж. Рисунок: нет.  

	10.	К  потолку  трамвайного  вагона подвешен на нити шар. Вагон  идет  со  скоростью  9  км/ч  по закруглению радиусом 36.4 м. На  какой угол отклонится при этом нить с шаром?     
Ответ: альфа=1 град. Рисунок: нет.  



